

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Вторник, 8 июля 2014 года
№ 55 (9487)

6+

Цена 8 руб. 07 коп.

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• 8 июля – День семьи, любви и верности

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с добрым и светлым праздником!

Семья, любовь и верность – это безусловные ценности для каждого человека. Все мы испытываем чувства глубокой привязанности к своим родным и близким, желание быть всегда рядом с любимыми. И каждая семья является особым миром со своими традициями и обычаями, успехами и победами, где всегда можно найти защиту и опору.

Мы целенаправленно поддерживаем институт семьи – развиваем систему здравоохранения, строим детские сады и школы, спортивные комплексы и дома культуры. Уверен, от того, насколько прочными и благополучными будут наши семьи, напрямую зависит стабильность и перспективы развития Тюменской области, всей России.

От всей души желаю жителям региона любви, счастья и уверенности в будущем!

В.В. ЯКУШЕВ,
врио губернатора Тюменской области

Дорогие викуловчане!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником – Всероссийским днём семьи, любви и верности!

Семья – это самые близкие и родные люди, это та благожелательная среда, которая так необходима в жизни каждому человеку для ощущения уверенности в себе. В семье происходит становление личности, в семье формируются основы его мировоззрения.

Вопросы укрепления института семьи, возрождения семейных ценностей занимают важное место в нашей жизни и работе.

В этот праздник от всего сердца хочу поздравить, в первую очередь, семьи, прожившие ни один год вместе, пережившие разные события, но, несмотря ни на что, сумевшие сохранить любовь и взаимопонимание.

Всем бабушкам и дедушкам, мамам и папам, детям и внукам доброго отношения друг к другу, любви и теплоты семейного очага! Пусть в нашем районе будет больше счастливых, дружных семей! Пусть в каждой семье звучат радостные детские голоса! Ведь дети – это наше будущее! С праздником!

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава района

УВЕДОМЛЕНИЕ

АНО «ИИЦ «Красная звезда» уведомляет о готовности предоставить печатную площадь в районной газете «Красная звезда» для размещения на бесплатной и платной основе предвыборных агитационных материалов по выборам губернатора Тюменской области.

Общий объём бесплатной печатной площади для размещения агитационных материалов составляет 960 кв. см.

Общий объём платной печатной площади для размещения агитационных материалов составляет 960 кв. см. Стоимость 1 кв. см. составляет 60 рублей.

Выбор на всю жизнь

В том, что она станет учителем начальных классов, Вера Кирилловна Денисова не сомневалась ещё с той поры, когда была девчонкой. У неё была только одна мечта – стать педагогом и учить малышей уму-разуму. Так и случилось: 35 лет проработала она в школе и ни разу не пожалела о своём выборе. Не у всех так в жизни получается, чтобы сразу найти свою дорогу и никогда с неё не сворачивать. Можно только по-хорошему позавидовать тем, у кого именно так складывается судьба.

А ещё можно не только завидовать, но и брать пример с тех, кого судьба сводит с любимым человеком раз и навсегда, и живут они вместе долгие годы спокойно и счастливо. 30 июня этого года 35-летний юбилей своему супружескому союзу отметили супруги Денисовы – Вера Кирилловна и Леонид Леонидович.

– Я то, бывает, и не вспомню про этот день, – улыбаясь, рассказывает В.К. Денисова. – А муж обязательно с утра цветов нарвёт и мне подарит. Даже не верится, что столько лет прошло со дня нашей свадьбы. Познакомились мы в 1978 году, я тогда приехала в д. Староборовую после Тобольского педучилища преподавать в начальной школе. Леонид работал трактористом в колхозе, в клубе познакомились, а через год поженились. Мне было 22 года, ему – 23. Расписывались в сельсовете в с. Каргалы, а в Староборовую перебирались на пароме через Ишим. Помню, дождичек тогда пошёл, говорили, что это к счастью. Сбылось народное поверье, все эти годы мы дружно прожили, без ссор и обид.

Дом, дети, работа, хозяйство – годы пролетели, словно миг. Подрастали сыновья, супруги приучали их к труду, прививали ответственность, а те, в свою очередь, учились у родителей взаимоуважению, терпимости.



– В конце 90-х годов крепкие хозяйства начали распадаться, работы не стало, люди уезжали, в школе всё меньше становилось детей. Денисовы после 19 лет жизни в Староборовой решили переехать в Чебаклей, к родителям Веры Кирилловны. Сначала жили вместе с ними, потом купили свой дом. Учительница продолжила вести уроки в здешней начальной школе, после её закрытия – в Викуловской СОШ №1. Минувший учебный год – первый, когда она не преподавала, пришла пора заслуженного отдыха. Леонид Леонидович за это время работал в разных местах, последние несколько лет в ВСОШ №1. Ему до пенсии осталось меньше двух лет, пролетят – не успеешь оглянуться...

Общий педагогический стаж Веры Кирилловны – 35 лет, трудно подсчитать сколько малышей она открыла дорогу к знаниям, сколько подарила свою любовь, научила доб-

роте, справедливости. В последние годы она преподавала технологию в старших классах у девочек, биологию в пятых классах, постепенно уходя от начального звена.

А ещё была общественной работа, педагог – депутат Викуловского сельского поселения, к ней со многими проблемами обращались односельчане.

Из троих сыновей своей семьёй обзавёлся пока только младший Сергей. У него трое детей, и Денисовы – старшие очень любят своих внуков, как и все бабушки и дедушки. Александр и Михаил живут с родителями, уезжать из родных мест не стремятся, хотя здесь свои судьбы устроить.

– Они у нас дружные, очень уважительно друг к другу относятся, – говорит о сыновьях Вера Кирилловна. – Не ссорятся, не обижают других, всегда спокойно у нас. Мы с мужем иногда заспорим о чём-нибудь, обсуждая фильм, на-

пример, так кто-нибудь из них уже бежит и увещевает нас: «Вы что, как дети маленькие, успокойтесь!».

35 лет назад, когда только родился их семейный союз, супруги выяснили, что день рождения обоих – в один день (то ли совпадение, то ли судьба!). Как бы то ни было, каждый считает, что тогда они сделали правильный выбор, на всю жизнь. А чтобы счастливым был союз двух сердец, нужна не только любовь, считает Вера Кирилловна. Без взаимоуважения, терпения браку не устоять, – советует она молодым парам. Важно не мириться после ссоры, а не допускать этой ссоры, сдержаться, промолчать, в спокойной обстановке выяснять все проблемы. Тогда и через 35, и через 50 лет вашей совместной жизни вам все будет завидовать, а может, и брать пример.

Т. СМОЛЯРОВА
На снимке: супруги Денисовы
Фото Т. СУХОВОЙ

• Летняя занятость

Школьники выбирают труд

Лето для подростков – это не только время отдыха, но и возможность заработать свои собственные денежные средства, и многие ребята такой возможностью пользуются.

Как сообщила ведущий специалист Викуловского центра занятости населения Е. Ю. Иванова, в рамках реализации программы «Организация временного трудоустройства детей в возрасте от 14 до 18 лет» через центр занятости в июне текущего года было трудоустроено 115 подростков. А за первые 5 месяцев 2014 года 59 ребят трудились в организациях и предприятиях района.

Многие старшеклассники, желающие трудиться в летний период, приняли участие в «Ярмарке рабочих мест», которую в мае провели специалисты центра занятости. Конечно, в приоритете – трудоустройство детей из неполных, многодетных, малообеспеченных и неблагополучных семей.

В прошедшем месяце со службой занятости сотрудничали следующие организации: администрация Викуловского сельского поселения, МАУ «Центр спорта и молодёжной политики», ВСОШ № 1, Викуловское ПАТП, СПССК «Центральный», МАУ «КЦСОН», Викуловское райпо, ООО «Маяк». Привлекали ребят к работе по благоустройству также администрации Коточиговского, Озернинского, Каргалинского, Поддубровинского, Чуртанского и других сельских поселений.

Помимо той заработной платы, которую несовершеннолетние получают за свой труд, всем трудоустроенным через центр занятости, дополнительно будет выделена материальная помощь. Всего планируется трудоустроить 388 подростков.

А. НАУМОВА

• **Православие и мы**

ПОД СВОДАМИ ТОБОЛЬСКИХ ХРАМОВ

Фестиваль «Православие и СМИ», который каждый год собирает в Тобольске журналистов региона, освещающих тему православия, духовности, на этот раз получился особенным. В эти дни в духовную столицу Сибири прибыл Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл.

Фестиваль «Православие и СМИ» имеет богатую историю, в этом году он проводился уже в 14 раз. Как донести до читателя, зрителя, слушателя духовные ценности, призвать быть добрыми и честными, жить праведно, в мире, любить и уважать тех, кто с нами рядом — эти вечные вопросы обсуждают на фестивале журналисты и священники. Надо сказать, что мастера пера, камеры и микрофона давно сотрудничают со служителями церкви, немало добрых дел было сделано при их непосредственном участии, но главное — то, что в своих материалах журналисты рассказывают и показывают примеры тех людей, на кого хочется равняться. Несколько лет назад журналистская братия взяла шефство над Абалакским монастырём, в скором времени здесь, благодаря пожертвованиям представителей СМИ нашего региона появилась потрясающе красивая мозаичная икона с образом Нестора Летописца — покровителя пишущего братства, отлит и водружён на колокольню «колокол гласности», высажена аллея кедров.

22 июня, в первый день фестиваля, нам посчастливилось быть среди встречающих Патриарха. После почти двухчасового ожидания показался вертолёт, пролетел три почётных круга над Тобольским кремлём. Патриарх, сопровождаемый врио губернатора области В. Якушевым, вице-губернатором С. Сарычевым, заместителями губернатора, а также Митрополитом Тобольским и Тюменским Димитрием и представителями духовенства, проходя по «живому коридору» из священников, детей-участников «Славянского хода», журналистов, на ходу благословил собравшихся. Под сводами Софийско-Успенского собора он отслужил Божественную литургию, а также архиерейскую хиротонию, которая здесь была проведена впервые. Конечно, храм не вместил всех желающих присутствовать на службе, поэтому горожане и паломники могли наблюдать за ходом действия на больших экранах, установленных на площади перед храмом.

Объезд Тобольско-Тюменской митрополии продолжился в Абалакском монастыре — здесь Патриарх ещё раз встретился с журналистами. Встреча состоялась в Знаменском соборе — именно там, где когда-то нахо-



дилась чудотворная Абалакская икона Божией Матери «Знаменье» (сейчас остался один из её особо почитаемых списков). Патриарх отметил, что икона эта — одна из тех, что занимает особое место в его жизни, он давно хотел поклониться ей.

— Вы, братья, в раю живёте, — отметил он. — Вас окружает первозданная природа, дивная по своей красоте, у вас достаточно уединённое место. Монастыри призваны молиться о мире. Молитва — великая сила. Эта древняя обитель — своего рода Лавра Тобольской земли. Совершайте монашеское поприще во славу Божию, для пользы и спасения людей, спасения своих собственных душ во имя укрепления веры православной в нашем народе.

В Знаменском соборе Патриарх обратился и к пишущей братии:

— Особенно я хотел бы попросить участников фестиваля «Православие и СМИ». Сегодня мы живём в информационном обществе и должны понимать, что нет события, если в нём не участвуют СМИ. И дай Бог, чтобы журналисты умели профессионально, умно, сердечно открывать людям то, что сегодня происходит в глубине духовной жизни.

Митрополит Тобольский и Тюменский Димитрий поблагодарил высокого гостя за внимание к митрополии и подарил Патриарху на память о визите в славный город Тобольск икону святителя Иоанна митрополита Тобольского. Эту икону написали выпускники иконописной школы в Тобольской иконописной мастерской.

В ответ Патриарх сказал, что он

с большой радостью вступил на Тобольскую землю и передал в дар икону преподобных Зосимы и Савватия, воздвигающих Соловецкий крест, репродукцию картины с изображением пятнадцати Патриархов Московских и всея Руси (оригинал её находится в Патриаршей резиденции в Москве) и икону «Тайная вечеря».

— Взирая на этот образ, помните, что в центре нашей жизни должна быть святая евхаристия, причащение тела и крови Господней, через которое мы испекаем свои грехи, получаем прощение от Бога и одновременно благодатные дары возрождению нашей жизни. Прикладываясь к этой иконе, вспоминайте и своего Патриарха в молитвах. Хотел бы обратиться со словами благодарности к Владимиру Владимировичу Якушеву и поблагодарить за высокий уровень взаимоотношений Церкви и государства на территории Тюменской области. Много добрых дел совершается благодаря этому взаимодействию. Очень надеюсь, что и в будущем вы будете достойно совершать служение во благо народа своего, во благо веры и Отечества, — сказал Патриарх и одарил каждого маленьким образом Спаса Нерукотворного с Патриаршим благословением.

Тюменские журналисты тоже не остались в стороне. У мозаичной иконы председатель союза журналистов Тюменской области В. Кузнецов вручил Патриарху Кириллу памятные медали с изображением иконы Нестора Летописца.

Второй день фестиваля при-

готовил нам также немало приятных сюрпризов. После автобусной экскурсии по Тобольску и знакомства с его достопримечательностями, святынями и современными постройками мы отправились в Софийско-Успенский собор. Здесь на зелёной лужайке двора прошёл концерт, подготовленный выпускниками и учащимися духовной семинарии и воскресных школ. Под звон колоколов нас угощали липовым чаем из настоящих самоваров на Софийском дворе.

Особое впечатление оставила небольшая экскурсия по Софийско-Успенскому собору, мы побывали там, где не бываю обычные прихожане, увидели почитаемые старинные иконы работы мастеров XVIII-XIX веков, серебряный иконостас.

Здесь же, в Софийском соборе прошло награждение победителей и призёров фестиваля «Православие и СМИ», в этом году на конкурс было прислано около 400 работ, наград удостоены 23 из них.

В завершение фестиваля Митрополит Тюменский и Тобольский Димитрий поздравил участников, выразил надежду на дальнейшее сотрудничество и каждого благословил на добрые дела.

Надо сказать, что после таких мероприятий, общения с духовными наставниками и посещения удивительных святых мест действительно хочется быть лучше, праведнее. Тот, кто однажды уже побывал здесь и ощутил атмосферу этого фестиваля, непременно пожелает сюда вернуться...

Е. ШЕВЦОВА

На снимках: моменты фестиваля «Православие и СМИ»

• **Из почты «Дежурного репортёра»**

Были тимуровцы, сегодня — волонтеры

— Разъясните, пожалуйста, в чём разница между тимуровским движением, которое активно действовало во времена СССР, и современным волонтерским движением?

На вопрос ответила заместитель директора МАУ «Центр спорта и молодёжной политики» **Е.А. МОРОЗОВА:**

— Тимуровское движение — массовое патриотическое движение пионеров и школьников, содержанием которого является гражданская забота о нуждающихся в помощи людях. Возникло оно в СССР в начале 40-х годов XX века под влиянием повести А.П. Гайдара «Тимур и его команда» как движение по оказанию помощи семьям военнослужащих. Тимуровское движение — действенная (с элементами игры) форма общественно полезной деятельности детей, способствующая их нравственному воспитанию, развитию инициативы и самостоятельности.

В годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов тимуровские команды и отряды действовали в школах, детских домах, при дворцах и домах пионеров и других внешкольных учреждениях, по месту жительства. Тимуровцы шефствовали над госпиталями, семьями солдат и офицеров Советской Армии, детскими домами и садами, помогали собирать урожай, работали в фонд обороны. В послевоенный период они оказывали помощь инвалидам и ветеранам войны и труда, престарелым; ухаживали за могилами погибших воинов.

Традиции тимуровского движения нашли своё выражение и развитие в добровольном участии людей в благоустройстве городов и сёл, охране природы, помощи трудовым коллективам и во многом другом. Только в современное время понятие «тимуровец» всё чаще заменяется на понятие «волонтер». Волонтер от лат. *Voluntaries* — добровольно.

Термин «добровольчество» не был знаком России до середины 80-х годов XX века. До этого времени «добровольцами», в первую очередь, называли людей, которые в военные годы, не дожидаясь мобилизационной повестки, шли защищать свою страну. В наши дни можно дать следующее определение: доброволец (волонтер) — человек, занимающийся на безвозмездной добровольной основе (без какого-либо принуждения) деятельностью по разрешению социально-значимых проблем.

Возраст волонтера не ограничен. Им может быть любой человек, желающий улучшить окружающий мир. В нашем районе волонтеры оказывают помощь ветеранам войны, пожилым людям, проводят много различных акций, направленных на профилактику наркомании и асоциальных явлений, на патриотическое воспитание, на решение экологических проблем и др. Волонтеры оказывают помощь в проведении спортивных и культурных мероприятий, участвуют в сборе вещей, необходимых малообеспеченным семьям, выходят на субботники, ухаживают за мемориалами.

Ответ подготовила **Т. СМОЛЯРОВА**



Фото автора

• 8 июля – День семьи, любви и верности

Серебряная свадьба – негаснущий костёр!

По православному календарю 8 июля — это день святых князя Петра и княгини Февронии, Муромских чудотворцев, покровителей семьи и влюблённых. Для супругов Ивана Михайловича и Светланы Аркадьевны Коровиных (на снимке) из с. Калинино этот праздник и стал семейным — это день их бракосочетания, сегодня у них серебряная свадьба.

25 лет назад этот день был обычным, и они не думали, что в будущем его будет отмечать вся страна.

— У нас обычная деревенская семья: жена — учительница, муж — тракторист, — замечает Светлана Аркадьевна. Но стоит заметить — любовь не каждой пары проходит испытание временем.

Оба супруга — местные жители: в Калинино родились, росли, учились, поженились, и сейчас живут здесь. Дружили же они ещё со школы, всегда находились в одной компании. Иван Михайлович родился в многодетной семье, которая рано осталась без отца. Не по годам он рос самостоятельным, всегда и во всём помогал матери. Окончив школу, пошёл работать в совхоз «Калининский» трактористом-комбайнёром. В семье Светланы Аркадьевны отец работал механиком, мать — дояр-

кой. О том, что она станет учителем математики, маленькая Света знала ещё с детства.

— В школе математика была моим любимым предметом, — вспоминает она. — Нравилась мне и наша учительница, которая вела этот предмет. Ещё я очень любила читать — за книгой обо всём забывала. Мама даже ругала меня за такую любовь к книжкам.

После окончания школы Светлана поступила в Ишимский пединститут на физико-математический факультет, получила профессию и приехала работать в родную Калининскую школу, где трудится уже 24 года!

А поженились серебряные юбиляры, когда Светлана Аркадьевна ещё училась в институте. В 1990 году у них родилась дочь Алёна, через 3 года — сын Михаил. И полетели годы их супружеской жизни — работа, дом, дети, вот позади уже 25 лет. В селе супруги уважают, они трудолюбивые, приветливые. С. А. Коровина — не только преподаватель, но и классный руководитель, воспитатель на детской площадке, руководитель школьного методического объединения.

— Светлана Аркадьевна — душевный человек и грамотный специалист, — говорит директор Калининской СОШ С. А. Нерод-



чикова. — Преподаёт очень сложные предметы: математику и физику, а сейчас добавок и химию. И всё у неё получается. Дети охотно выбирают её предметы на экзамены и успешно их сдают.

— Мне моя работа нравится, скучно не бывает, — улыбаясь, говорит учительница. — Общения хватает через край, дети все разные, к каждому стараешься найти свой подход.

В настоящее время жизнь семьи Коровиных наполнена различными делами, как и много лет назад: жена учит «вычитывать и умножать» сельских ребят-

шек, муж развёл большое подсобное хозяйство и трудится на своей «домашней ферме». В свободное время он ходит на рыбалку, а вот у жены не всегда хватает времени на увлечения: все знают — работы у учителей в школе непочатый край. Дети выросли: дочь Алёна давно стала самостоятельной, вышла замуж, живёт и работает в г. Пыть-Яхе, Михаил — студент Тюменской сельскохозяйственной академии, учится на инженера-механика.

Свой праздник супруги планируют отметить в кругу семьи. А как сохранить семью до сере-

бряной свадьбы? На это у С. А. Коровиной своё мнение.

— Главное — понимание, — делится она своим жизненным опытом. — В любой ситуации нужно друг друга поддерживать. Мы с мужем стараемся всё делать вместе. Он у меня работающий, мастеровой — дома всю работу переделает, свой трактора может с закрытыми глазами собрать и разобрать.

Светлана Аркадьевна характеризует мужа исключительно с положительной стороны. Возможно, именно такой подход к супружеской жизни и есть правильный. А может, это святые покровители Пётр и Феврония Муромские берегут их союз?

«Серебряная свадьба — негаснущий костёр. Серебряная свадьба — душевный разговор... В этот удивительный день мы поздравляем юбиляров с тем, что за четверть века они с успехом преодолели все преграды, и удалось это во многом благодаря тому, что вперёд их вели хорошие проводники — любовь и взаимопонимание. Пусть и дальше в этой семье сохранятся все тёплые чувства, что есть сейчас! Желаем супругам Коровиным счастья и мира!

А. НАУМОВА
Фото Т. СУХОВОЙ

• По следам события

Визит экспертов из Франции

Сотрудничество тружеников МТФ нашего района, занимающихся выращиванием мясного скота, с животноводом «КБС Ренетик» началось в 2002 году. Тогда в Викуловский район были завезены коровы французской мясной породы «Лимузин» и «Салерс».

В конце июня с рабочим визитом к животноводом нашего района, тем, кто содержит в своём хозяйстве животных французских пород, прибывли представители французской фирмы «КБС Ренетик» — Самуэль Куба и Жан Люк Кресс (эксперты по выращиванию мясных пород).

В Тюменской области такие визиты проходят регулярно, и в нашем районе французы побывали уже не в первый раз. Основной целью поездки экспертов стало не только знакомство и осмотр коров, но и оценка их содержания, рекомендации по дальнейшему уходу и рациону кормления.

Мясное скотоводство — это специализированное на производстве мяса направление в животноводческой отрасли. В мире существуют тысячи пород крупно-рогатого скота, и лишь некоторые из них относятся к специализированным породам мясного направления, отличающихся высокими продуктивными качествами.

Породы животных «Салерс» и «Лимузин» ценят за неприхот-



ливість, выносливость, хорошее использование пастбищ, высокую плодовитость, превосходное качество туш и мяса. Животные лимузинской породы по численности занимают второе место во Франции. Салерсы повсеместно признаны отличными производителями, даже при скрещивании с более крупными породами, коровы отличаются очень лёгким отёлом и хорошими материнскими качествами. Корова данной породы способна выкормить одновременно двух телят. Особи данных пород дают мраморное мясо.

Гостей, которые начали знакомство с животными в хозяйстве ООО «Фортуна» (с. Иков-

ское и с. Усть-Барсуки), встретили глава Викуловского муниципального района А.С. Криволапов, заместитель главы района, начальник управления сельского хозяйства В.С. Леончиков, руководитель сельхозпредприятия А.С. Парыгин. Два года здесь занимаются выращиванием и разведением коров мясной породы, раньше животноводы ухаживали за животными молочной породы. Часть коров гости посмотрели на ферме, а другую — на выпасе в поле.

В ООО «Радиус-агро» (с. Нововяткино) Самуэля Куба и Жана Люка Кресса встречал руководитель предприятия С.М. Чупин. В хозяйстве уже давно занимаются выращиванием коров мясной породы «Салерс». В конце поездки эксперты поделились своим мнением и дали советы работникам ферм.

В планах мясной компании «КБС Ренетик» — дальнейшее сотрудничество и завоз мясных пород в Тюменскую область, их выращивание и племяредажа в другие области России, а так же — в Казахстан и Республику Татарстан.

Т. СУХОВА

На снимках: французские эксперты в ООО «Фортуна»



Фото автора

• Из редакционной почты

Спасибо за ваши добрые сердца!

Мы бы хотели выразить огромную благодарность и поздравить с прошедшим праздником нашего соцработника Людмилу Александровну Тушинскую. Спасибо ей за доброту, чуткость, внимание, хорошее отношение к нам, пожилым людям, ведь это так важно!

Также слова благодарности хотелось бы сказать коллективу Викуловской районной больницы. Мы желаем вам успехов на работе и дома, неиссякаемой энергии, а главное — здоровья вам и вашим семьям!

Пожелание здоровья и всего самого-самого доброго мы адресуем отцу Владимиру и отцу Илье, настоятелям Свято-Троицкого храма.

Спасибо вам за добрые сердца!

В.Ф. и А.Г. Гурьевы

Мой любимый дедушка

Я хочу рассказать о своём любимом дедушке, Леониде Тимофеевиче Трескине.

Родился он 30 марта 1955 года в Боково. Со слов дедушки знаю, что погода в тот день была просто чудесная: светило яркое солнышко, и было не по-весеннему тепло. Жизнь у него очень интересная. Родился он в большой, многодетной семье (у него было 8 братьев и сестёр, он — самый младший). Чтобы помогать своим родителям, пришлось ему после окончания 8 классов пойти работать в колхоз. Сначала дедушка работал скотником, затем он успешно окончил курсы водителей и получил права по двум категориям: водитель категории «В» и тракторист. После получения прав дедушка Лёню перевели на работу трактористом.

В 1973 году в деревню на практику в качестве бухгалтера приехала Мария Антоновна Терехина. Дедушка сразу влюбился в эту молодую девушку, красиво ухаживал за ней, дарил полевые цветы, гулял с ней под ночным звёздным небом. Мария Антоновна ответила взаимностью, в 1974 году она стала его женой.

В этом же году дедушку призвали в ряды Советской армии. Бабушка осталась в Боково. В 1976 году у них родился сын, назвали его Андреем (это мой папа).

После окончания службы дедушка вернулся на Родину. Когда начали распадаться колхозы, ему предложили взять руководство над ООО «Боково». В

хозяйстве к тому времени ничего не осталось: ни техники, ни крупно-рогатого скота, ни лошадей. Чтобы предприятие развивалось, дедушке приходилось очень много работать. Но он был не один, и это добавляло ему сил. Любимая семья поддерживала его во всём. Бабушка помогала ему в работе на ферме (она была там оператором машинного доения), успевала всё делать по дому, следила за детьми, а в то время у них уже было 2 детей: сын Андрей и дочь Наталья.

Спустя некоторое время сельхозпредприятие начало приносить доходы. Дедушка и по сей день является руководителем ООО «Боково», но сейчас ему уже помогает не только бабушка, но и мой папа. Хозяйство расширилось, поголовье скота увеличилось, имеется отделение в с. Озерном и в с. Малахово. Дедушка не унывает, он полон сил и готов работать.

Мой дедушка пользуется уважением не только у рабочих на ферме, но и в районе. Продукция, производимая на ферме, является продукцией высокого качества. Его ферма — одна из лучших в районе.

В этом году бабушка с дедушкой празднуют сорокалетний юбилей совместной жизни. Я хочу им сказать: я очень вас люблю, родные мои! Будьте счастливы и живите до ста лет. Здоровья вам крепкого-крепкого и счастья земного!

Я. ТРЕСКИНА,
7 кл., Боковская СОШ

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

земельный участок в с. Викулово, тел. 2-39-32, после 18.00.

дрова: чурки, колотые. Тел.: 2-47-82, 8-982-919-50-59.

МТЗ-80, 1986 г.в. Тел. 8-908-868-72-54.

Продают кур-несушек, кур-молодок, бройлеров (с 1 до 30 дней), гусят, утят, курочек и петушков (всегда имеются в наличии). Обр. с 8.00 до 22.00, ул. Радищева, 21, тел.: 2-35-98, 8-922-041-41-83.

Продают армированные пеноблоки (60x30x20), очень мощные. Цена – 120 руб. за шт. Тел. 8-982-989-67-16.

ЁМКОСТИ под канализацию любого объёма. Низкие цены. Тел. 8-919-943-03-02.

Продаётся, сдаётся в аренду земельный участок с магазином по адресу: с. Викулово, ул. Мира, 4а. Рассмотрят все варианты. Тел.: 8(34557) 2-36-44, 8-952-340-00-22.

ЦВЕТОВОДЫ – ЛЮБИТЕЛИ!

Для вас широкий выбор комнатных многолетних цветов (хризантемы, бегонии, орхидеи, лилии, монарды, астильбы). Обр.: с. Викулово, Торговая площадь, 19, магазин «Стрелец» (вход с обратной стороны), тел.: 2-45-45, 8-950-492-80-66.

ИП Шабанин П.П.: качели с тентом (макс. нагрузка 150–250 кг), поликарбонат (в т.ч. цветной), сетка оцинк. для кроликов, кур, штатетник металлический, кованые элементы, мангалы, ворота, беседки, ограды и кресты ритуальные, печь, камни и 100% эфирные масла для бань, металлопрокат, профнастил, блокхаус, металлочерепица, сайдинг, плитка тротуарная, брусчатка бетонный забор, вазоны, комплектующие элементы (в теч. 1 дня), водосточная система (в теч. 1 дня), краски молотковые (Германия, Израиль).

Обращаться: с. Викулово, ул. Первомайская, 66а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

ЗАКУПАЮТ

свиней, КРС, баранов. Тел. 8-904-875-74-71.

СДАДУТ

Организация сдаёт в аренду нежилое помещение общей площадью 362, 5 кв.м, по адресу: с. Викулово, ул. Свободы, 158 (территория автомойки). Тел.: 8-908-868-49-30, 8-913-604-42-30.

ТРЕБУЮТСЯ

В салон связи TeleFonoFF требуются продавцы-консультанты. Тел. 8-919-938-74-04.

курьер-почтальон. Подработка. Распространение листовок по почтовым ящикам. Звонить пн.-пятн. с 9.00 до 18.00. Тел. 8-913-653-73-70.

Требуются водители категории «С», «Е», тел. 8-908-867-72-63; трактористы, комбайнёры категории «С», «Д», «Е», тел. 8-902-623-80-59.

УСЛУГИ

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ: КОВКА, ВОРОТА, ЗАБОРЫ, ОГРАДКИ И Т.Д. КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО. Тел. 8-904-888-28-70.

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также на заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

С 10 июля 2014 г. открывается маршрут автобусом Форд ОМСК — 8.00, ВИКУЛОВО — 15.00. Тел. 8-913-979-81-21.

ТАКСИ Викулово-Омск-Викулово. Забираем с места. Нужно только позвонить. Тел. 8-922-075-69-87.

• Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района сообщает о возможном или предстоящем предоставлении земельного участка:

Местоположение: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, урочище «Луг»; категория земель: земли населенных пунктов; ориентировочная площадь: 307 999 кв.м; характеристика объектов, расположенных на участке: отсутствует; цель использования: для сельскохозяйственного производства; вид разрешенного использования: для сельскохозяйственного производства; сведения об экологическом состоянии: нет; обременения: не зарегистрировано.

Заявления о предоставлении вышеуказанного земельного участка принимаются отделом по имущественным и земельным отношениям администрации Викуловского муниципального района (каб. № 21) в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента опубликования данного сообщения.

**Выкуп АВТО
в любом состоянии
8-982-132-72-84**

• Обращение

Уважаемые жители Тюменской области!

Мы призываем отказываться от вождения автомобиля под воздействием алкоголя или наркотиков, избегать превышения скорости, воздерживаться от агрессивного поведения на дороге, использовать защитные шлемы при езде на мотоциклах и велосипедах, пользоваться ремнями безопасности в автомобилях. Помните, что от вашего поведения на дороге зависит безопасность других участников дорожного движения. Снижайте скорость при

поезде возле детских образовательных учреждений, мест массового нахождения детей. Останавливайтесь около пешеходных переходов и пропускайте пешеходов. Не нарушайте скоростной режим. Будьте взаимовежливы на дороге!

Постоянно разъясняйте детям необходимость соблюдения ПДД, учите их ориентироваться в дорожной обстановке. Будьте всегда образцом в выполнении правил дорожного движения, соблюдайте скоростной режим,

не забывайте про детские кресла при перевозке детей в автомобилях, будьте для них примером при переходе улиц только на зеленый сигнал светофора.

Участники форума обращают ваше внимание на неукоснительное соблюдение правил дорожного движения для сохранения здоровья и жизни наших земляков.

Участники Тюменского областного форума «Безопасность на дорогах ради безопасности жизни»

• Летний отдых

Такой весёлый июнь

Вот и пролетел с молниеносной быстротой первый летний месяц. Для ермаковских ребятшек запомнится он многими интересными мероприятиями, выставками, спортивными играми, которые организовали для них на досуговой площадке работники ДК и библиотеки.

Открытие летнего отдыха началось традиционно, со Дня защиты детей, которое прошло очень весело: с танцами, песнями, играми. Работники постарались, чтобы так же интересно прошёл и каждый июньский день. За месяц провели развлекательные мероприятия: шоу-программу «Ура, каникулы!», экологическую викторину «Мой лес», игровые программы «Золотая рыбка», «Дважды-два – четыре», «Удивительное рядом», и многие другие.

Ермаковская библиотека этим летом работает по программе «Лето, книга, я – друзья». В рамках

данной программы были проведены: литературный конкурс «День игры и игрушки», литературная викторина «Про какие это книжки?», игра-путешествие «Мой четвероногий друг», информационный час «Фольклор с самого детства», экологическая игра «Спасём мир и природу». Посещаемость этих мероприятий была большой, дети активно в них участвовали, лепили героев сказок из пластилина, играли в домино и кукольный театр. Но наиболее увлекательной оказалась игра «Петрушкин сундук». А на свежем воздухе играли с детьми в мяч, прыгали на скакалке. Дети, которые посещали площадку, научились хорошо петь, танцевать, играть и дружить.

Июнь позади, но остались о нём приятные воспоминания! А лето продолжается, и впереди ещё много всего интересного!

Л. ПАЛАШКИНА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н.,
обозреватель ШЕВЦОВА Е. В., тел. 2-42-32;
фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3299 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 52.